



Előterjesztés
Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő: Turda Gábor polgármester

Tárgy: Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása ivóvíz-rendszer

Iktatószám: 3-58/2022.

Melléklet: Előterjesztés, határozati javaslat
felújítási és pótlási terv – ivóvíz
beruházási terv – ivóvíz
meghatalmazás
véleményező nyilatkozat

Készítette: Gombárovics Mária műszaki-beruházási
ügyintéző

Véleményezésre megküldve: -----

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

A döntéshez **egyszerű** többség szükséges.

Törvényességi véleményezésre
bemutatva:

2022. szeptember 16. Dr. Török Éva jegyző s.k.



DÓC

DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/570-005 e-mail: onkormanyzat@dockozseg.hu

Iktatószám: 3-58/2022.

Tárgy: Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása –
ivóvíz-ágazat

Melléklet: felújítási és pótlási tervek – ivóvíz
beruházási tervek – ivóvíz
meghatalmazás
véleményező nyilatkozat

**Dóc Község
Képviselő-testületének**

H e l y b e n

Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. §-ában meghatározott gördülő fejlesztési tervet (GFT) az Alföldvíz Zrt-nek (Víziközmű-szolgáltató) 2022. szeptember 30. napjáig kell benyújtani – víziközmű-rendszerenként – a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: MEKH) jóváhagyásra.

A Víziközmű-szolgáltató és az Önkormányzat (Ellátásért Felelős) között fennálló, hatályos vagyonkezelési, illetve üzemeltetési és szolgáltatási szerződésben foglaltak alapján a víziközmű-szolgáltató kötelezettséget vállalt arra, hogy a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően javaslatot készítson az Ellátásért Felelősnek a gördülő fejlesztési terv benyújtása érdekében. Ennek megfelelően elkészítették a vízi-közművek 2023-2037. közötti időszakokra vonatkozó gördülő fejlesztési tervében szereplő felújítási és pótlási munkáira vonatkozó javaslatukat.

A Víziközmű-szolgáltató a Gördülő fejlesztési terv tervezése a Dóc Községi Önkormányzat esetében nem a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a forrásként rendelkezésre álló használati díj mértékéig terjed, hanem a víziközmű rendszerre meghatározott Értékcsökkenés értékéig terjed, mivel ez a gyakorlat az állami tulajdonú vagy időközben állami tulajdonba kerülő rendszerek esetében.

A Dóc Községi Önkormányzat, döntött a csatlakozási szándékról, ezért az eljárást a már állami tulajdonú rendszerek eljárása szerint intézi a Víziközmű-szolgáltató, annak ellenére, hogy a tranzakciós szerződés még nem került aláírásra.

A GFT két részből áll, a Víziközmű-szolgáltató által összeállított felújítási és pótlási tervből, valamint a beruházási tervből. Ez utóbbiban szereplő munkák vonatkozásában tehet az Önkormányzat, mint Ellátásért Felelős javaslatot.

Abban az esetben, ha felújítási és pótlási tervvel egyetértünk, a jelen előterjesztéshez mellékelt Véleményező Nyilatkozatot kell aláírást követően megküldeni a Víziközmű-szolgáltatónak. Amennyiben a felújítási, pótlási tervben foglaltakkal nem ért egyet az Önkormányzat, abban az esetben a véleményeltérést szükséges megküldeni.

Emellett az előterjesztéshez szintén mellékelt meghatalmazást is továbbítani kell, a véleményező nyilatkozathoz/véleményeltéréshez hasonlóan.

A Meghatalmazás alapján az Alföldvíz Zrt. összeállítja a gördülő fejlesztési tervet, és benyújtja a MEKH általi jóváhagyásra.

A gördülő fejlesztési tervek jóváhagyási eljárása díjköteles. A díj mértékét az 1/2014.(III.4) MEKH rendelet szabályozza, mely igazgatási szolgáltatási díjat mindkét terv vonatkozásában (felújítási és pótlási terv, beruházási terv) megfizeti a Víziközmű-szolgáltató.

A GFT benyújtását követően a beruházási tervhez tartozó igazgatási díjat kiszámlázza az Ellátásért Felelős számára, mivel az eljárás kezdeményezése az önkormányzat felelősségi körébe tartozó beruházási terv jóváhagyására vonatkozik.

Ezzel egyidejűleg a területileg illetékes megyei katasztrófavédelmi igazgatóság számlájára is be kell fizetni szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló igazgatási díjat, a felújítási és pótlási tervhez 18.300 Ft-ot, továbbá a beruházási tervhez szintén 18.300 Ft-ot. A beruházási tervre vonatkozó díjat szintén tovább számlázza a Víziközmű-szolgáltató az Ellátásért felelős részére.

A felújítási és pótlási tervben, valamint a beruházási tervben foglalt munkák tájékoztató jellegűek. Annak érdekében azonban, hogy egy esetleges pályázati lehetőségre támogatási kérelmet nyújthasson be a Víziközmű-szolgáltató, feltétel a GFT-ben való szerepeltetés.

A fejlesztési tervet benyújtási határideje érdekében a döntést az Alföldvíz Zrt. szeptember 25. napjáig kéri meghozni a települések részéről, ennek érdekében tárgyalja most a Tisztelt Képviselő-testület

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

...../2022. (.....) Kt.

Tárgy: Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása

Határozati javaslat

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ivóvíz-rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési tervben foglaltakkal egyetért, azt elfogadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy intézkedjen a gördülő fejlesztési terv jóváhagyási eljárásához kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díj, valamint szakhatósági igazgatási szolgáltatási díj megfizetéséről.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a gördülő fejlesztési terv benyújtásához kapcsolódó szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Turda Gábor polgármester
Dr. Török Éva jegyző

Határozatról értesül:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Lázár Margit megbízott gazdálkodási csoportvezető

4. Gombárovics Mária műszaki-beruházási ügyintéző által Alföldvít Zrt. elektronikus úton
5. Irrattár

Dóc, 2022. szeptember 16.

Tisztelettel:

Turda Gábor
polgármester

